

150 спектаклей

В начале июня в гастрольную поездку по районам республики выехала драматическая группа Музыкально - драматического театра.

Первая, южная группа, побывает в Олонецком, Сортавальском и Суоярвском районах и покажет два спектакля: «Иркутскую историю» А. Арбузова и «Левонику на орбите» Мокаенка. 5 июня спектаклем «Иркутская история» в Интерпоселке она начала свою гастрольную поездку.

Вторая группа 6 июня в Пудоже показала спектакль «Бывшие мальчики» Н. Ивантер. Второй ее спектакль — комедия Мольера «Тартюф». Эта группа должна, кроме Пудожского района обслужить Медвежьегорский, север Кондопожского, Сегежский, Беломорский и Кемский районы, Ухту, Кестеньгу, Чупу. Ее поездка закончится в Лоухах.

Всего драматическая группа театра покажет не менее 150 спектаклей.

Поездка рассчитана на два с половиной месяца.

Г. ФРИДМАН.

«КОМСОМОЛЕЦ»